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При пад ни це леп шег по ла из 
Ми ни стар ства од бра не и Вој ске
Ср би је би ле су нај бо ље у жен ској
екип ној кон ку рен ци ји и пла си ра ле
се ис пред еки па Ма ке до ни је 
и Ру му ни је. Про фе си о нал ни 
вој ник Ксе ни ја Буб ње вић 
и ка дет Не ве на 
Јо ва но вић сво јим ре зул та ти ма 
из бо ри ле су пла сман у 
Ре пре зен та ци ју Ср би је 
за пред сто је ће Пр вен ство 
Бал ка на у пла нин ском тр ча њу.

УУ
Ди ми тров гра ду је од 13. до 16. маја одр жа но Ме -
ђу на род но вој но пр вен ство у пла нин ском тр ча њу
„VIA Militaris Mountain running Challenge Cup“ и
Дру го пр вен ство Ср би је у пла нин ском тр ча њу.
Ме ђу на род но вој но пр вен ство и Дру го пр вен ство

Ср би је у пла нин ском тр ча њу успе шно су ор га ни зо ва ли Де -
ле га ци ја Ср би је при Ме ђу на род ном са ве ту за вој не спор то -
ве – CISM, Атлетски савез Србије и општина Димитровград.
На такмичењима је учествовало око 40 војних спортиста из
Србије, Румуније, Босне и Херцеговине, Црне Горе, Албани-
је и Македоније и 120 такмичара из 18 клубова Атлетског
савеза Србије и 15 клубова Асоцијације ветерана Србије.

Свечаном отварању на Тргу Зорана Ђинђића у Дими-
тровграду присуствовали су државни секретар др Зоран
Јефтић, шеф Делегације Србије при Међународном саве-
ту за војне спортове, командант Гар де пу ков ник Ми ло мир
То до ро вић, пу ков ник Зо ран Шће кић из Ми ни стар ства од -
бра не, пред сед ник оп шти не Ди ми тров град Ве се лин Ве -
лич ков и ви ше од хи ља ду гра ђа на из Ди ми тров гра да и
окол них ме ста. 

Отва ра ју ћи так ми че ње, др жав ни се кре тар Зо ран
Јеф тић на гла сио је да Ми ни стар ство од бра не уче ству је у
ор га ни за ци ји овог так ми че ња са иде јом раз ви ја ња ци вил -
но-вој не са рад ње и про мо ци је пла нин ског тр ча ња у ма -
њим сре ди на ма. 

– Си гу ран сам да ће те фер бор бом на пла нин ској ста -
зи и истим та квим од но сом ван ње  утка ти но ву нит „При -
ја тељ ству кроз спорт“, ко ја ће ми ру у на шем ре ги о ну до -
не ти но ву ди мен зи ју по ве ре ња, си гур но сти и по што ва ња
– ре као је Зо ран Јеф тић. 

У окви ру отва ра ња Ме ђу на род ног вој ног пр вен ства у
пла нин ском тр ча њу из ве ден је при го дан про грам у окви -
ру ко га је из ве ден све ча ни де фи ле свих так ми ча ра. Гар ди -
сти под ко ман дом ка пе та на Мир ка Ми три ћа при ка за ли су
строј не рад ње са на о ру жа њем, а Ре пре зен та тив ни ор ке -
стар Гар де, под ди ри гент ском па ли цом по руч ни ка Алек -
сан дра Ђу ро ва, из вео је јед но ча сов ни му зич ки про грам.

За ста ве Ре пу бли ке Ср би је и Ме ђу на род ног са ве та за вој -
не спор то ве спу сти ли су па до бран ци из Спе ци јал не бри -
га де Вој ске Ср би је. 

По сле так ми че ња на пла нин ским ста за ма у око ли ни
Ди ми тров гра да, ду гим 4, 8 и 12 ки ло ме та ра, нај бо љим
еки па ма и по је дин ци ма до де ље ни су пе ха ри. 

У му шкој екип ној кон ку рен ци ји по бе ди ла је еки па Ру -
му ни је, дру го ме сто при па ло је Ср би ји, тре ће ме сто за у зе -
ла је Бо сна и Хер це го ви на, док је ме ђу по је дин ци ма три -
јум фо вао ру мун ски ре пре зен та ти вац Мар сел Ла за. 

При пад ни це леп шег по ла из Ми ни стар ства од бра не и
Вој ске Ср би је би ле су нај бо ље у жен ској екип ној кон ку рен -
ци ји (про фе си о нал ни вој ник Ксе ни ја Буб ње вић и ка дет ки ње
Не ве на Јо ва но вић, Мир ја на Ко ва чић и Ма ри ја Мар ко вић) и
пла си ра ле се ис пред еки па Ма ке до ни је и Ру му ни је. 

Уче сни ца Олим пиј ских ига ра у Пе кин гу, вој на свет ска
ре кор дер ка у тр ци на пет ки ло ме та ра и ру мун ска ре пре -
зен та тив ка Ми ха е ла Бо те жан би ла је пра ва зве зда Ме ђу -
на род ног вој ног пр вен ства у пла нин ском тр ча њу. Она је
пре ма оче ки ва њи ма осво ји ла пр во ме сто у жен ској кон ку -
рен ци ји. 

– Ово ми је пр ва тр ка по сле по ро ђа ја. У на ред ном
пе ри о ду по ку ша ћу да оства рим до бре ре зул та те и пла -
си рам се за Олим пиј ске игре у Лон до ну – ка же Ми ха е -
ла Бо те жан. 

Про фе си о нал ни вој ник Ксе ни ја Буб ње вић и ка дет Не -
ве на Јо ва но вић сво јим ре зул та ти ма из бо ри ле су пла сман у
Ре пре зен та ци ју Ср би је за пред сто је ће Пр вен ство Бал ка на
у пла нин ском тр ча њу. 

Ви це шам пи он ка Ксе ни ја Буб ње вић је про фе си о нал ни
вој ник у но во сад ском ди ви зи о ну 250. ра кет не бри га де за
ПВД и већ има зна чај на спорт ска ис ку ства у ма ра то ну и
три а тло ну. 

– Ово ми је пр ва пра ва брд ска тр ка и ни сам оче -
ки ва ла да ћу ова ко до бро ис тр ча ти. Са да имам но ви за -
да так и оба ве зу за Пр вен ство Бал ка на – ре кла је Ксе -
ни ја Буб ње вић.

Пр вен ство Бал ка на у пла нин ском тр ча њу одр жа ће се
од 10. до 13. ју на та ко ђе у Ди ми тров гра ду. ƒ

Зо ран МИ ЛА ДИ НО ВИЋ

Ме ђу на род но вој но пр вен ство у пла нин ском тр ча њу

При јатељ ство кроз спорт


